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JAARVERSLAG 2020

[bookmark: _Toc3723253]VAN HET BESTUUR

Het jaar 2020 zal de boeken in gaan als een vreemd en bizar jaar vanwege de komst van Covid-19, het corona-virus. Afstand houden van elkaar werd het nieuwe normaal. Hoe konden we toch ons vak blijven uitoefenen binnen de maatregelen? Het vroeg veel flexibiliteit en creativiteit van ons, maar ook veel energie. Tel daarbij op dat veel van onze cliënten en gezinnen het zwaar hadden en ook wij niet vrij bleven van stress. En mogelijk zijn sommigen van jullie ook persoonlijk zwaar geraakt door het virus.
Een jaar waarin een deel van de plannen van de NVVS in duigen vielen. Geen jubileumdag en geen regiostudiedagen bijvoorbeeld. Er moest ook veel tijd en energie van de bestuursleden en vrijwilligers naar alles rondom het corona-virus. Een protocol hoe te behandelen tijdens deze crisis, zorgen dat vaktherapie goed op de kaart bleef en op de lijst van essentiële beroepen kwam. Vooral binnen de FVB is er heel hard gewerkt voor het belang van de vaktherapeuten. Helaas bleven hierdoor ook enkele zaken liggen.
Was dan alles alleen maar ellende? Gelukkig niet. Het was ook een jaar waarin we weer een voltallig bestuur wisten te krijgen. Alle lijnen lijken nu weer bij elkaar te kunnen komen nu alle poppetjes er weer zijn. Zie het resultaat in het meerjarenplan van de NVVS. Wat er allemaal nog meer aan ontwikkelingen was binnen de portefeuilles en commissies, kunnen jullie verder lezen in dit jaarverslag. 
Wij gaan vol vertrouwen door naar het volgende jaar. Gaan jullie mee?


Sanne de Theije
Voorzitter NVVS




NVVS BESTUUR


Doel /opdracht: Het bestuur van de NVVS bestaat uit een groep speltherapeuten die zich samen met andere actieve leden van commissies, werkgroepen en netwerken, op deskundige wijze inzetten voor het vak speltherapie. Het bestuur houdt overzicht, stimuleert en faciliteert ontwikkelingen, legt verbindingen en contacten, onderhoudt de contacten en bewaakt de doelen volgens de statuten en het huishoudelijk reglement van NVVS.

Het Dagelijks Bestuur dat de verantwoording neemt voor de voortgang van de beroepsvere-niging heeft in 2020 met wat wisselingen te maken gehad. 

Voor de verschillende functies zijn dit: 
Voorzitter (Sifra Bastmeijer opgevolgd door Sanne de Theije) 
Penningmeester (Katrien Kostermans opgevolgd door Rob Kohler)
Secretaris (Betsy Wahlen)
Portefeuille Belangenbehartiging (Thelma Stigter), 
Portefeuille Communicatie (Eline Lammers-Veen). 
Portefeuille Kennisinnovatie (Mirjam Raemakers en Maartje Wieten)

In de ALV van 12 september 2020 zijn Sanne de Theije en Rob Kohler door de leden gekozen als DB-bestuursleden.
Het Algemeen Bestuur wordt gevormd door het Dagelijks Bestuur samen met de voorzitters
van de commissies. De namen van de commissies zijn aangepast aan de portefeuilles zodat ze de inhoud dekken.

De commissie Kennisinnovatie wordt voorgezeten door Masha Bos en Emmy Geerts.
De commissie Redactie wordt gedraaid door Maria Bolsius, Marianne van Dolder en Mirjam Reinders. 
De commissie Scholing wordt voorgezeten door Else Goossense.
De commissie Communicatie heeft in 2020 stilgestaan. 
De jubileumcommissie werd voorgezeten door Sanne de Theije, maar is inmiddels opgeheven
René Benneker is adviseur van de NVVS. Hij zit het platformoverleg met de opleidingen voor.

Verslag en resultaten 2020
Het DB kwam dit jaar 9 keer bij elkaar, voornamelijk online, het AB 2 keer en de ALV 2 keer. De administratie wordt door het FVB-bureau verzorgd. Leden kunnen daar met hun vragen terecht.  Er zijn diverse contacten met de opleidingsinstituten. Samen met het bestuur komen wij minimaal 2 keer per jaar bijeen in het platformoverleg.
In de ALV van 12 september 2020 zijn er twee bestuursvacatures vervuld, die van voorzitter en het penningmeesterschap, zijn het secretarieel en financieel verslag van 2019 goedgekeurd en is het invoeren van een reductielidmaatschap goedgekeurd. 

Portefeuille communicatie
Er is lang een vacature geweest voor deze portefeuille. Hierdoor zijn er veel plannen en werkzaamheden op het gebied van communicatie blijven liggen. Daarnaast heeft de corona-crisis ook veel invloed gehad. Vanuit communicatie zijn we vooral bezig geweest met afstemming met de FVB om protocollen en richtlijnen rondom corona op te zetten en deze met onze leden te communiceren.  
De gezondheidsbeurs is door Covid 19 helaas niet doorgegaan. We hebben wel de week van de vaktherapie gehad. Dit lijkt niet te leven onder het grote deel van de speltherapeuten. Voor 2021 zouden gaan we proberen toch meer van speltherapie te laten zien tijdens de week van de vaktherapie.
Voor 2021 hebben we veel leuke nieuwe ideeën. We willen meer gebruik maken van social media, vlogs en werken aan meer naamsbekendheid. We gaan kijken naar nieuw promotiemateriaal voor nieuwe leden van de FVB/NVVS.
Daarnaast wordt samen met de commissie kennisinnovatie, onderzoek en scholing een jaarlijks thema uitgewerkt. Plan is om bijvoorbeeld elke 2 maanden een klein webinar te organiseren waarin een (deel)thema wordt besproken.
In het tijdschrift de Spelenderwijs of Tijdschrift voor Vaktherapie willen we de CHE een grotere rol geven. Mogelijk met een vaste column van de lector, interviews met studenten die vertellen over hun onderzoek.

Portefeuille belangenbehartiging
Belangbehartiging heeft zich in het jaar 2020 bezig gehouden met:
· Zorg dat vaktherapie (in samenwerking met de FVB) en dat speltherapie onderdeel wordt van het reguliere zorgaanbod. 
· In samenwerking met de FVB protocollen opgesteld i.v.m. de richtlijn omtrent COVID.
· Contacten met instellingen en werknemersorganisaties dat ook hier de vak therapeuten het recht krijgen om door te werken in de Lock down.
· Contacten met gemeenten. Zorgen dat zij bekend zijn met speltherapie en deze vergoeden deze binnen de Jeugdwet/WMO. Op de site van de FVB zijn handige documenten te vinden in de onderhandeling met de gemeentes.
· Contacten met zorgverzekeraars, zodat speltherapie in het pakket blijft. 
· De belangen van de speltherapeuten werden behartigd op iedere plek waar dat nodig was.



Portefeuille kennisinnovatie
In 2020 is een actief lid van de NVVS aangesloten bij de werkgroep GMVT (Generieke Module Vaktherapie) Als een vervolg hierop is er een feedbackgroepje ontstaan die het actieve lid ondersteunt bij haar drukke werkzaamheden. Een bestuurslid met de portefeuille kennisinnovatie is lid van deze feedbackgroep. Het andere bestuurslid bekijkt hoe we de ideeën en plannen vanuit deze FVB werkgroep verder kunnen inbedden bij de NVVS. Denk hierbij aan het verder bekendheid geven aan de GMVT en de Trans Diagnostische Factoren. (TDF) binnen de NVVS.
In 2020 heeft een bestuurslid kennisinnovatie een beleidsstuk geschreven met als doel te onderzoeken hoe we het doen van onderzoek beter kunnen inbedden binnen de NVVS. Voortschrijdend op deze actie is tijdens het AB van oktober de nieuwe commissie onderzoek aangesteld. De commissie onderzoek heeft twee voorzitters waarvan er een wetenschappelijk is opgeleid. Beide voorzitters zijn, naast speltherapeut binnen hun eigen praktijk, verbonden aan de CHE. Het doel van deze commissie is om in de lijn van de onderzoeksagenda van de FVB een eigen onderzoeksagenda op te zetten voor de NVVS met als groot gemeenschappelijk doel om de effectiviteit van speltherapie te gaan onderzoeken en bewijzen!  
Er zijn in 2020 twee platform overleggen geweest. Een platform overleg is een overleg tussen het bestuur en CHE. René Benneker is de voorzitter van dit overleg. In 2020 hebben we in het platform overleg met name gesproken hoe we de samenwerking tussen de NVVS en de CHE verder willen vormgeven en intensiveren. Op verschillende gebieden willen we de samenwerking uitbreiden. Denk hierbij aan voorlichting, onderzoek en het begeleiden en ondersteunen van de studenten. 
In 2020 is er met verschillende opleidingen gesproken om te kijken of er een bacheloropleiding speltherapie kan worden ontwikkeld. René Benneker ondersteunt de NVVS bij dit proces. 
De contacten met Louk Vanderschuren (ambassadeur NVVS) zijn gecontinueerd. Louk is aangesloten bij de werkgroep onderzoek die tot doel heeft om onderzoeksvragen te gaan formuleren. Ook is Louk gevraagd een artikel te schrijven voor het Tijdschrift Voor VakTherapie.(TvVT) 
Als laatste zijn er gedurende het jaar veel vragen over opleidingen, registratie en dergelijke binnen gekomen. Deze vragen zijn grotendeels door de bestuursleden kennis innovatie uitgezocht en afgehandeld. René Benneker is hierbij indien nodig om advies gevraagd.

Ledenadministratie 2020
Op 31 december 2020 waren we een beroepsvereniging met 561 leden waarvan 57 studentleden en 14 belangstellende leden. De oudste speltherapeut is 73 jaar, Het jongste student-lid is 25 jaar en de jongste speltherapeut is 27 jaar. Er zijn 371 leden geregistreerd en 491 gediplomeerd.

Planning 2021
Voor de planning van 2021 willen we graag verwijzen naar het concept meerjarenbeleids-plan van de NVVS


[bookmark: _Toc3723254]COMMISSIE COMMUNICATIE
Commissieleden

portefeuillehouder Communicatie: 

Doel/opdracht
De commissie Communicatie heeft als doel ledenbinding en -werving. Er is besloten ons allereerst te richten op ledenbinding. We willen graag dat leden zich verbonden voelen met elkaar, als beroepsgroep en met elkaar binnen de vereniging.
 
Verslag en resultaten
Er is lang een vacature geweest voor deze portefeuille. Hierdoor zijn er veel plannen en werkzaamheden op het gebied van communicatie blijven liggen. Daarnaast heeft de corona-crisis ook veel invloed gehad. Vanuit communicatie zijn we vooral bezig geweest met afstemming met de FVB om protocollen en richtlijnen rondom corona op te zetten en deze met onze leden te communiceren.  
De gezondheidsbeurs is door Covid 19 helaas niet doorgegaan. We hebben wel de week van de vaktherapie gehad. Dit lijkt niet te leven onder het grote deel van de speltherapeuten. Voor 2021 zouden gaan we proberen toch meer van speltherapie te laten zien tijdens de week van de vaktherapie.

Planning 2021
[bookmark: _Toc3723255]Voor 2021 hebben we veel leuke nieuwe ideeën. We willen meer gebruik maken van social media, vlogs en werken aan meer naamsbekendheid. We gaan kijken naar nieuw promotiemateriaal voor nieuwe leden van de FVB/NVVS.
Daarnaast wordt samen met de commissie kennisinnovatie, onderzoek en scholing een jaarlijks thema uitgewerkt. Plan is om bijvoorbeeld elke 2 maanden een klein webinar te organiseren waarin een (deel)thema wordt besproken.
In het tijdschrift de Spelenderwijs of Tijdschrift voor Vaktherapie willen we de CHE een grotere rol geven. Mogelijk met een vaste column van de lector, interviews met studenten die vertellen over hun onderzoek.



COMMISSIE KENNIS INNOVATIE 
[bookmark: _Toc3723256]COMMISSIE Kennis innovatie 
Commissieleden: Masha Bos-Schelfhorst  en Emmy Geerts(voorzitter)
Portefeuillehouder dagelijks bestuur: Mirjam Raemakers en Maartje Wieten

Doel /opdracht  
Vergroten van kennis en innoveren speltherapie/vaktherapie en dit doorgeven aan de leden. Verbinding behouden met de FVB op gebied van vakontwikkeling met oa als doel: vakontwikkeling vergroten op het gebied van speltherapie. 

Verslag en resultaten 2020:
· Doel: Verbinding houden met alle speltherapeuten binnen de vereniging m.b.t. onderzoek en de nieuwste ontwikkelingen.
Actie: Per kwartaal een nieuwsflits aanleveren voor de nieuwsbrief van het bestuur, zodat alle leden op de hoogte zijn van de ontwikkelingen en kunnen aansluiten als daar de interesse ligt. Dit hebben we onvoldoende gedaan. Blijft een punt voor 2021.
· Doel: Beide schrijfgroepen goed ondersteunen; er is regelmatig een terugkoppeling voor stand van zaken.
Actie: verbinding leggen en behouden tussen de twee schrijfgroepen, om zo van elkaar te kunnen leren.
Door persoonlijke omstandigheden van de schrijvers is één schrijfgroep gestopt.
· Doel: Samenwerking met de opleiding in Ede behouden.
Actie: meewerken met open avond CHE in voor en najaar 2020. Gelukt.
· Doel: zichtbaar maken wat er binnen KI gebeurd op de jubileumdag 17 april 
Actie: KI informatietafel studiedagen. Zichtbaar maken wat er bij KI gebeurt door met speltherapeuten in gesprek te gaan op de studiedag en beschikbaar te zijn. 
Door corona heeft er geen studiedag plaats gevonden.
· Doel: Meer mensen enthousiasmeren om interessante Engelstalige documenten te vertalen.
Actie: Verwachten actie wordt bedacht. Hiervoor zijn mensen persoonlijk benaderd, maar nog niets uit voortgekomen. Blijft een aandachtspunt. 
· Doel: Samenwerking KI andere verenigingen voor steun en nieuwe inzichten.
Actie: Bestuurslid NVVS is betrokken bij KI FVB. Gelukt.
· Doel: Er is een format Micro Interventie 
Actie: 	1. format Micro interventies verder uitwerken en introduceren bij de ALV tijdens het middagprogramma. Het format is gemaakt. 6 intervisiegroepen zijn er mee aan de slag gegaan.
Actie:  2. Uitgewerkte micro interventies onder studenten CHE uitzetten, met de vraag of zij theoretische onderbouwingen eraan kunnen koppelen. Aandachtspunt; het format is het januari 2021 geïntroduceerd. Na verbeteren en aanpassen volgt deze stap.
· Doel: Kennis Innovatie link aan de website toevoegen met uitgewerkte micro interventies en onderzoeken. Toegang voor ieder Lid NVVS
· Doel: Nieuw lid vinden om de voortgang van de generieke modulen in te kleden en te waarborgen. Lenette Raaijmakers is hiermee gestart.
· Doel: Schrijfgroepen ondersteunen en leden verrijken
Actie: literatuurlijst up to date maken. Aandachtspunt voor 2021.

Planning 2021

· Doel: Verbinding houden met alle speltherapeuten binnen de vereniging m.b.t. onderzoek en de nieuwste ontwikkelingen.
Actie: Per kwartaal een nieuwsflits aanleveren voor de nieuwsbrief van het bestuur, zodat alle leden op de hoogte zijn van de ontwikkelingen en kunnen aansluiten als daar de interesse ligt. 
· Doel: De schrijfgroep ARvT en Spel goed ondersteunen; 
Actie: Er is regelmatig een terugkoppeling voor stand van zaken.
· Doel: De schrijfgroep Effect van speltherapie……. weer enthousiast maken en mogelijk nieuwe schrijvers laten aansluiten.
Actie: Commissie KI zoekt persoonlijk contact met de schrijfsters. de schrijfsters die verder willen/ kunnen, laten onderzoeken of er mede-schrijfsters zijn in hun eigen netwerk.
· Doel: Samenwerking met de opleiding in Ede behouden.
· Doel: Meer mensen enthousiasmeren om interessante Engelstalige documenten te vertalen.
· Doel: Samenwerking voortzetten KI andere verenigingen voor steun en nieuwe inzichten.
Actie: Bestuurslid NVVS is betrokken bij KI FVB..
· Doel: Er is een format Micro Interventie 
Actie: 	1. format Micro interventies verder uitwerken na de eerste feedbackronde van 6 intervisie groepjes. 
2. Cyclus bedenken waarbij het format wordt uitgewerkt door speltherapeuten. Inhouden bepalen- Scholing-Invullen format-Data bundelen-Data verspreiden-Volgende onderzoeksvraag formuleren aan de hand van verkregen informatie.
Zo creëren we een cyclus van leren die inzichtelijk is waar, wie en wat we doen. 
3. Uitgewerkte micro interventies onder studenten CHE uitzetten, met de vraag of zij theoretische onderbouwingen eraan kunnen koppelen. 
· Doel: Kennis Innovatie link aan de website toevoegen met uitgewerkte micro interventies en onderzoeken. Toegang voor ieder Lid NVVS
Planning:	
1. voorstel inbrengen bij AB- bestuursvergadering februari. Is gelukt.
2. contact leggen met webbeheerder. Aandachtspunt voor 2021.
· Doel: Lid generieke module ondersteunen
Acties: 3x per jaar KI vergadering plannen, waarbij Lenette van Generieke Module, scholing en commissie onderzoek bij aansluiten om zuiver af te kunnen stemmen. 
· Doel: Schrijfgroepen ondersteunen en leden verrijken
Actie: literatuurlijst up to date maken en toegang tot een databank regelen.
Planning
1.  contact opnemen met de opleiding
2.  persoon vinden die dit wil gaan doen.
3.  Databank van de NVVS opstellen die zichtbaar is voor alle leden van de NVVS.



COMMISSIE SCHOLING
[bookmark: _Toc3723259]Commissieleden:  Annemarie Moerkerken, Femke Spanjer, Marieke de Jong, Else Goossensen (voorzitter) 

Doel/opdracht: 
-   De inhoudelijke organisatie van 1 landelijke studiedag en 1 regiostudiedag per jaar, i.s.m. de opleidingen voor speltherapie 
-  Samenwerking met de redactie van de Spelenderwijs rond het thema van de studiedag. 
-  Het informeren van leden over relevante opleidingen, cursussen en studiedagen. 

Verslag en resultaten: 
In 2020 zouden we ons 25-jarig jubileum vieren met een feestelijke dag en gezamenlijk diner. Mark Mieras en Fred de Heer (DOL-events) waren uitgenodigd als sprekers. De Jubileumcommissie bestond uit de leden van de Commissie Scholing en Jolande Buitenhuis en Marieke de Jong. Vanwege de coronacrisis is de Jubileumdag helaas niet doorgaan. De Jubileumcommissie heeft nog wel gezorgd voor een verrassing voor alle leden via de post. 
In september 2020 hebben we Jolande Buitenhuis bedankt voor haar grote bijdrage in de jubileumcommissie. Vanaf deze plek bedanken we Jolande voor alle energie die ze in de organisatie van de Jubileumdag gestoken heeft. 
Binnen de Commissie Scholing hebben we afscheid genomen van Sanne de Theije. Ook Sanne willen we bedanken voor haar enorme inzet, het kritisch meedenken over sprekers voor de studiedagen en de uit te zetten koers. We blijven graag samenwerken, maar nu met haar als voorzitter van de NVVS.
Van Marieke de Jong hebben we gelukkig geen afscheid genomen. Zij gaat de Commissie Scholing versterken. Hier zijn we erg blij mee!
Vanwege de onzekerheden rond de coronamaatregelen hebben we in 2020 geen regiostudiedag georganiseerd. 

Planning 2021: 
De Commissie Scholing beraadt zich momenteel op haar taak om studiedagen te organiseren in een tijd waarin we te maken hebben met beperkingen in contact. We bereiden twee regiostudiedagen voor, waarbij we rekening houden met de RIVM-maatregelen. De eerste regiostudiedag staat gepland voor 20 mei (Gouda), 28 mei (Goirle) en 3 juni (Meppel). De spreker voor deze regiostudiedagen is Anneke Vinke. Het thema is: lichaamsgericht werken in speltherapie. 
De tweede regiostudiedag wordt naar verwachting in het najaar van 2021 georganiseerd. 
Bij de organisatie van de regiostudiedagen zijn Lia van Vaardegem en Margreet Kramer betrokken. Zij zijn geen lid van de Commissie Scholing, maar doen dit als zgn. ‘losse klus’. 
In 2021 zullen we geen landelijke studiedag organiseren, omdat het nog te onduidelijk is of daar al mogelijkheid voor is. 
Verder zal de Commissie Scholing de mogelijkheden onderzoeken om interessante (online) bijscholing van andere scholingsaanbieders onder de aandacht te kunnen brengen onder de leden van de NVVS.


REDACTIECOMMISSIE SPELENDERWIJS

Commissieleden: Mirjam Reinders Maria Bolsius Marianne van Dolder (voorzitter)
In 2020 hebben we als commissie afscheid genomen van Maria Bolsius en Marianne van Dolder. We willen hen enorm bedanken na vele jaren toewijding, creativiteit en trouw aan dit blad. Marjolein van der Most, Manon Peters en Rianne Koelewijn zijn officieel per 01-01-2021 tot de commissie toegetreden en hebben in de werkzaamheden voor het decembernummer van 2020 al wel meegedraaid en meegekeken. We heten hen van harte welkom en kijken uit naar een fijne, vruchtbare, creatieve samenwerking, wat ten goede zal komen aan de kwaliteit van ons vakblad. 
Redactiecommissie Spelenderwijs 2021 Commissieleden in 2021 zijn: Marjolein van der Most marjoleinva@hotmail.com Rianne Koelewijn rianne@speltherapiehetvogelhuis.nl Manon Peters manon@speltherapiespeelgoed.nl Mirjam Reinders mirjam@speltherapiehelpt.nl Wie de voorzitter wordt, is nog niet bekend. We hebben al wel wat taken verdeeld, maar nog niet echt een voorzitter gekozen. Ondergetekende zal voorlopig aanspreekpunt zijn tot er een nieuwe voorzitter is aangetreden.
 
Doel/opdracht 2020
· draagt zorg voor kennisoverdracht en verdieping middels het vakblad Spelenderwijs.
· zoekt naar adverteerders 
· verzamelt en selecteert relevant materiaal uit het aanbod van schrijvers voor het vakblad.
· redigeert/corrigeert deze ingekomen stukken en artikelen.
· bewaakt de kwaliteit van de publicaties die geplaatst gaan worden. 
· laat in en door de specifieke uitgave van dit jaar, haar lezers weten dat 2020 een jubileumjaar is en geeft het blad een feestelijke tint.
· laat de Spelenderwijs in die feestelijke vorm eind juni en december uitgeven
· onderhoudt de mailbox van de redactie 

Planning voor 2021
· De redactie blijft, ook in 2021 de wat kleinere, meer vierkante vorm (met dikkere kaft) van het blad, handhaven. 
· zorg dragen voor kennisoverdracht en verdieping middels het vakblad Spelenderwijs. 
· zoeken naar adverteerders en schrijvers. 
· relevant materiaal verzamelen en selecteren uit het aanbod van evt. schrijvers voor het vakblad. 
· ingekomen stukken en artikelen redigeren en corrigeren.
· de kwaliteit van de publicaties die mogelijk geplaatst gaan worden, bewaken.
· vorm geven aan het vakblad.
· voornemens de Spelenderwijs eind juni en december 2021 uit te geven. 
· de mailbox van de redactie onderhouden. 

NETWERK KINDERTHERAPEUTEN
De NVVS heeft altijd een afvaardiging gehad in het Netwerk Kindertherapeuten. De laatste jaren was dit Vlasta Timmermans. Zij heeft zich met veel enthousiasme voor dit netwerk ingezet. Vlasta heeft aangegeven dat zij wilde stoppen met het netwerk en met de NVVS, omdat zij gaat stoppen met haar werk als speltherapeut. Inmiddels hebben we afscheid van haar genomen en haar bedankt voor het werk dat zij voor de NVVS heeft gedaan.
In het Netwerk Kindertherapeuten zitten integratief kindertherapeuten, psychomotorisch kindertherapeuten en speltherapeuten. Het netwerk heeft zich het laatste jaar als doel gesteld dat er een algemene opleiding kinder- en jeugdtherapeut komt. Dat is een mooi streven, echter heeft de NVVS zichzelf tot doel gesteld dat er een bachelor speltherapie komt. Deze doelen zijn tegenstrijdig aan elkaar. Vandaar dat we hebben besloten om geen nieuwe afvaardiging van de NVVS naar het Netwerk Kindertherapeuten te sturen. Dit is in goed overleg met het Netwerk Kindertherapeuten gegaan met wederzijds respect voor elkaars plannen en standpunten. We blijven contact houden met het Netwerk Kindertherapeuten.
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